IMNBITZEMR)DIR—LR—T (LT, Y AR 2BV TIX, A205 -BikiiBAE -
N—YYRAFEDEFT—HDBEE. Foo0—KDY—ER(LUT.FZY—ER)%F
CRILTHYET,

AY—ERZZFIADKRIZIE, LTOEEEIEE R,

BFT—E2OREFNZDNT

| EFTF—4ADOARIZDNT

BAY—ERIZBENTIE, BHELKOHLOT | RIRSRAE. N\—VIRNE BRICET 2 TOHRIMERRE
THLDTREBYFEA,

BAH50T  BREGAE. NA—VYIXLORBE, HEDHHREBRLGLEICEY ., PERKERSNDEENHYES
EDE. BRI ACAICHBBSNDIBFT—EDARL, RFEEFTEM, HRSN5H500  DEBEARIC
EiRT 2 EIRGRBAE. RIMELTHEELTLSN—YRFDABRLIZELDBENTESVET,

RILARIT, RITERDOERTHY . BHMIENROBIR, NEEM, FEXFORT. fIEHGEDIFRA
RALERDIEENHYFET,

T  HETE EOBRYEWD RIEMGICOEFLTE, BRARTEFROES. BFHISEETH530THY. &
BREEDER. REDOEERNBREZRBLTOVEWNMEENHYET , FOI T HEIZEL,

| Z{EHEIZDOLNT

AY—ERARNDEFT—RIIOEFL T, BH UMETRMA ) NERIEZT DM EEEZRELET.
T CTHUD VT A OEIRIERICERE T S OEE, MIRFETELE A,
BL. BFHLOHBIHEAD A, 1HIRYERITHIENTEFT,

| REFIZDOLNT

BAOHGSRIE. ORI HAFEOE@EIRIEICERLNATEY . Bt FAMNOEFT—2ICE
DCREEFREWNLER A

| PREIEEIZDULVT

fﬁ;ﬁ_g)@ﬁzo)ﬁﬂ)?&t‘&lﬁ\ FALOREZFICATISMEEIE. CBABICTHERIBEEET L5, BRELWL
:L/ o

| AEEE

g*i*j'*rw)iﬂﬁﬁ(:ﬁT%)‘/?H?IT\ N—FI17 LOERZDMDIBEFICOEELTEL, —VIDEEE
WEEA,

BUGAROTFAIRLTELESEESELEZBLOBDINTIVIZDOTELTR. —EFEZEVFEE A,
MUY AROY—ERFTFELGLRLE, FERABTOCEHEZEETIHEENTETVET,

UE

IMEIERHA A



K@BASHI

O\ A—4—

(0s-3s-48) DX

MLD 177 187 197 207T

MLD 177 187 197 207ST
MLD 187 197 207GT (os
MLD 177 187 197 207RT

(0S-3S-4S)

=35-4S)

35-4S)

(0S

35-4S)

MLD 177 187 197 207SRT (os

XX
R
LR
SIRLSLEL
ESSERLEN
s

o5
Q 00 %%
XXX

“’."

%
%
9

KK
4#000000“0000000

00000000000 e 00 000 %0 0%

2019

0205003

- 007


Hattori
タイプライターテキスト
2019年版

Hattori
タイプライターテキスト
- 007


s BE W
1.BRTEFXDEIICIIER - O—F - A -HE-BRESETHIEC LT,
2. BRI BT ANVHIEERRESFEREVET,
3.MRDT:8. BB R RUANBD—E T ELLEETIIEHHIYET,

(FIROBLIGEEFERINSERIARIBEDORREEVET,)
AT & B
1.1N—=Y ) X FOSERICDOWNT

(1) Bt DEE=S
IH<

e
IH—
#—
|H<
#—
(2) REHEDRT

#FrIAFRAA IR & IBIN - BELE AR DR ER Z SCE L ChH IV E T,
e A S AMRPIHIBDOER R E Rt EZ LB L THIET,

293470 F—beyF7—L-LyF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— v F 7 —LIEER- by FREER- A4 T 3 VREERRICT.
EEHEGEHLTHIET,
RADERITZESEBBIEEL,
THNSTRREBEDMERE L FEREERE . EEFREDAHBRLHIET,
VAR A— ey F LBy FRIRA T 3 VAR ERR LT SEXSEEL,
(VEERAEICE T2V 31 > MMERRS)

3.4EARBRDEBREICDONT

RTEEREODEREB LT >TEYET,
TEEMICODEL LCIEERRDEEMEEB LG OTHEVET,

4.MOEEHKICOWT
MIEMESEEICLY .. BFROBRISTERERESE L,
5KNN—=YV YR MIBRRDI-DFELGLKEETRILEHHYVET,

e A mOERERICOWVT

CORMDFHIEB DM TEIR (HAR) 13, RHEFTBUVRIFLEVLET,
HVELT. ZDEROTENICOEELTS, EERYDMIQET TN ILEET,

#|BER SRR

#|IBER A AR

KENDHBEDIER AR




B R

1. Zm S LD 34 2 b (3G) coomseesivseeeeseessssismesssetssssrssssssssesssssssasssssssessssesssssen 1
D, I N BN U g4 2 b (4S) e reeseisisseeee s s 9
3. a;..\o_jglgg,j]aglg ........................... 4
B e
5. 7 Lo Ay Eferssuerereenrere s ssessss e sttt 13
B. Ty FBferesrerereresesrenererere et tets R ARt 18
T. A by FHE (35,48) s 99
8. IR A A e S5 ererrserernerrassss s et n s p s 24
G, B AL S s eSS bbbt 07
B S [EBRE [ceeemmmerrensenssssissasassesssss s stmssssssssssssssssssses s ettt 98




MLD177-187-197-207

1. AzN=HibYa1vh (38)

12
£
13
38K TCB9
TCRO (7 a)
2 lgaa-r|8 A = s % TCG; Tﬁg;} B8 wpws | wox
1 | 801-0005 | /w2 Er Assy 2 | 2
2 | 801-0054 | 2—2 D 1|1
3 801-0202 | 7w A Y Assy 3 3
4 | s01-0052 | 5—7 B 1|1
5 | 801-0204 | A7V EY $l0%65 | 1 | 1
) 6 | 801-0066 | 4 ¥F—Fa—7 35 | 1| -
- 801-0060 | 4 »F—Fa—7 a5 | — | 1
7 1 801-0057 | w774 Hoc—2F 1|1
8 | 801-0053 | 3—7 C 11
9 | 801-0425 | ZYR=y TN 1 1
10 | 801-0058 | &7 F 4 A=V} 1|1
11 | 801-0065 | Ps—=Fa—7 (2000 | 1 | —
801-0059 | P —F 2—7 @0 | — | 1
12 | 801-0200 | 3—7 A 1|1
13 | 801-0016 | x> 2 | 2
1~13 | 010-0036 | ¥aAf > I TCH9
010-0935 | a4 ¥ b TC80




4SH TCIiMm
TC84M (F 73 )
BEA—FEewF S-X5

(Sh) NAIEGAL—MZT ¢

L0¢-.61-281-ZL1A7TN



&

MLD177-187-197-207

g. AZN—BibdafrN (4S)

R

1

e R

Ee HRI-F | B & B g TR
= TC7IM|TC84M
1 B01-0005 | /w7 Assy 1 1
2 801-005¢ | 2—# D 1 1
3 801-0202 | 7R ALK Assy 3 3
4 801-0052 | 3—2 B 1 1
5 801-0204 | x 7Y Y $10x65 | 1 1
6 801-0066 | 4 > G —=F o =7 35| 1| -
801-0084 | £ v —F 2 -7 450 | — 1
7 801-0057 | 27 F 4 Hri—2F 1 L
8 801-0053 | 2—7 C 1 1
801-0425 | Y R= 9T 1 1
10 B01-0058 | 27 F 4 Hsv—V b 1 1
11 801-0065 | Py &#—Fo—"7 (200 | .1 | —
801-0083 | Py —Fa—7 (430) | — 1
12 801-0016 | F = > 2 2
13 | 801-0076 | ) —73—2 1 1
14 937-2090 | A b w N » o Hoo | 2 2
15 | 938-0225 | ~T Y v 6210LLU | 1 1
16 | 801-0077 | =7 ) v &hsi— B 1 1
17 | 801-0078 | <7 ) v+ #A 1 1
18 937-1050 | R b w7 v 850 | 1 1
19 | 801-007% | ~T ) rHse— A 1 1
20 801-0082 | 77 =st4 7 Assy 1 1
13~20 | 801-0073 | 4P= ¥ —2 Assy
1~20| 010-0163 | ¥ad > b TC7IM
010-0650 | a4 b TC84M




MLD177-187-197-207

3. F—HEEe



kawaguchi
線

kawaguchi
線


3. Fv—BRENER 1/2

MLD177-187-197-207

@

N
\v

%iﬂi R R MLD1?17 Milsﬁmﬁwﬁwzm RIHE i %
1 | 512-0018 | ¥¥#—2 1| 1] 1] 1 51230410202
2 | 376-0015 | A4 nr—v 1| 1] 1] 1 37601009000
3 | 936-1016 | O ¥ P16 | 1 i 1 1
4 901-0154 b MI10X15 1 1 1 1
5 | 966-0010 | =Ty ix MI0Op 1| 1| 1] 1
6 { 901-1751 | dAow b MI2x30 P15 8T | 14 | 14 | 14 | 14
7 | 921-0012 | ST w M1z | 19 | 19 | 19 | 19
8 | 360-0028 | & b b Mizx48 P15 | 2 | 2| 21! 2 36001029100
9 | 914-0014 | v ¢ MIZPLS6T | 2 | 2| 2| 2
10 | 376-0033 | sty ¥ 11| 1| 37601030100
11 | 936-4175 | OV > vits | 1| 1] 1] 1
12 | 012-0208 | 7L—ass{ Ty A 0.1 51230410900
012-0209 | 7L — b8 T4 t0.2 51230410900
012-0301 | 7v—&s4 T4 t0.5 51230410900
13 | 376-0004 | 7w hAsc— 1| 1| 111 37601002010
14 | 901-0158 | ®ab M1Ox30 | 4| 4| 4, 4
15 | 921-6010 | ST % Mol 7| 7| 7| 7
16 | 376-0013 | Fuv¥Fe—r—2sty ik 11| 1| 1 37601007000
17 | 541-0003 | F =¥ ¥Xe—4—2 1| 1] 1] 1 54130010203
18 | 945-0004 | kL7252 PTI/4| 1| 1| 1| 1
19 | 901-0106 | &b M8x20 | 10 | 10 | 10 | 10
20 | 921-0008 | STwiw Ms | 10 | 10 | 10 | 10
21 | 541-0011 | OV ¥ vess | 10 1| 1] 1 54130010800
22 | 541-0007 | ¥rx—F—RHs— 1] 1| 11 54130010502
23 | 932-0820 | A7V » L 8x20 1| 1| 1| 1
24 | 541-0045 | 2THEMD - Mizx28 | 3| 3| 3| 3 54130011301
25 | 924-0112 | A Miz| 3| 3| 3| 3
26 | 936-0121 | AANT—n TCX6-40.62.12 | 1| 1| 1| 1
27 | 012-0033 | v A $79.5% $65 t0.1 C2420465080
012-0034 | L& $79.5X $65 10.2 2420465080
012-0035 | 4 $79.5X $65 t0.3 2420465080
012-0036 | 34 $79.5% $65 t0.5 2420465080
012-0037 | ¥4 $79.5% $65 t1.0 2420465080
28 | 938-0089 | ~TFY ¥ 30208 | 1| 1] 1| 1 .
29 | 512-021¢ | PICY %7} midEm | 1| 1| 1] 1 51230610100
30 | 512-001% | PICY+ 7} migm | 1| 1] 1| 1 51230410100
31 | 938-0096 | TV 3038 | 2| 2| 2| 2
32 012-0038 | v & $89.5X $75 t0.1 2420475090
012-0039 | ¥4 $89.5% $75 10.2 2420475090
012-0040 | 24 $89.5% $75 t0.3 2420475090
012-0041 | v $89.5X 75 t0.5 2420475090
012-0042 | & $89.5% ¢75 t1.0 C2420475090
33 | 541-0006 | Fer¥¥rhI— dd0x g8.6 | 2 | 2| 2| 2 54130010400
34 | 376-0020 | Fz v UFr—19 1y 1| 1] 1 37601019010
35 | 376-0031 | FavUFv—28 1| 1| 1] 1 37601028010
36 | 376-0028 | FavYFv—25 1| 1] 1| 1 37601025010
37 | 376-0025 | F =YX w—22 1| 1| 1] 1 37601022010
38 | 541-0005 | €A v FI w7 b 1| 1] 1] 1 54130010300
30 | 3769624 | B=a > F = 5390009 AANEZFVFYMIERE 1 1 1 1 37601021020
40 | 938-0093 | RTYv L se212 | 1| 1| 1] 1



kawaguchi
線


3. F—RRENEE 2/2

MLD177-187-197-207

Y wear|m & & 5% MLDH]? f P B | emm | W o
MLDIS? MLDJT|MLD2?

41 | 012-0043 | + & $109.5% $95 10.1 2420495110
012-0044 | $109.5% 495 10.2 2420495110
012-0045 | & $109.5% $95 10.3 2420495110
012-0046 | & $109.5% 95 0.5 C2420495110
012-0047 | 4 $109.5% $95 t1.0 C2420495110

42 | 260-0036 | ~~AmesFu b M50 P1.5(&) | 1 1 1 1 36001037101

43 | 260=883% | ~~ur 5390009 A'ANE ZAVFYMNIERDE , 1 1 1 1 36001034101

44 | 938-0242 | ~FYU LS 6217RS | 1 1 1 1

45 | 360-0067 | A3—1 58X $72X20 | 1 1 1 1 36026024010

46 | 512-0223 | ~~=A¥ w7 b g3 | 1 | - | - | - 51230810100
512-0224 | ~~L a7 b 860.3 | — | 1| — | — 51240810100
512-0225 | ~~Miex 7 b 910.3 | — | — | t | - 51250810100
512-0226 | ~~A L7 b 03| — | — | — | 1 51260810100

47 | B06-0156 | —7F 4 Hst— 1 1 1 1 80602430200

48 | 806-0185 | Hox—T oy b 1 1 1 1 80602430100

49 | 806-0066 | rmA v b 1 1 1 1

50 - | 901-0160 | &b M10x40 | 2 2 2 2

51 | 901-0154 | Ak M10%15 | 1 1 1 1

TFREB/EATY 2 v TF,
376-0019 | ¥ = > ¥ ¥ 4 —18T F7va v 37601018010
376-0021 | Fx¥¥¥e—20T Ty 37601020010
a76-0022 | F =¥ ¥r—21T FFa v 37601021010
376-0026 | F =¥ ¥ ¥+ —23T F7a 37601023010
376-0027 | F = ¥Fr—24T d Ty g 37601024010
376-0029 | F x> P ¥y —26T A7 a 37601026010
376-0030 | F = v ¥ ¥4 —g7T Ty 37601027010
376-0032 | F =¥ ¥ % —29T A7y e 37601029010



kawaguchi
線


MLD177-187-197-207T (T35 JDX{LHR)

4, FTUERENE

I
»




MLD177-187-197-207ST,SRT ({RIL 5 {1 #k)

4. FTBRENER




MLD187-197-207G T (E#t{1#)

4. FxERENES

10




MLD177-187-197-207

4. Fx/EREHER 1/2

28 |mea-r|8 & = B MLDN; 2RBE | ppme | o
MLDI87]MLD197 [MLD207
I | 510-0442 | #z¥%—X7v—} COMP 1| 1] 1] 1 51000820100
2 | 510-0212 | # = hs9— 1| 1] 1] 1 51000420214
3 | 510-0213 | FrrAstmsty %y 1) 1] 1] 1 51000420312
4 | 901-0106 | Kb M8x20 | 16 | 16 | 16 | 16
5 | 915-0305 | +v b (SWHD M8 | 16 | 16 | 16 | 16
6 | 901-0154 | mn b MIOXIS | 6| 6! 6| 6
7 | 966-0010 | y—nTy MWOWFR | 2| 2( 2| 2
8 | 510-0214 | Fx—>4—2ya2—x 1| 1] 1] 1 51000420401
9 | 901-0156 | A b M0x20 | 1| 1| 1| 1
10 | 921-0010 | 87w ¥ M10 FWIDXK | 13 | 13 | 13 | 13
921-0010 | S7 v+ MO MM | 5| 5| 5| 5
11 | 914-0511 | +w b MLO BIDXA | .9 | 9| 9| ¢
914-0511 | +w b MO#IUE | 1| 1] 1| 1
12 | 5100219 | Fyiad— 1] 1] 1] 1 51000420900
- 13 | 932-0525 | 27N vy #5%25 | 1| 1| 1| 1
t ) 14 | 510-0040 | &0 340054 ‘ 1| 1| 1! 1 51040021001
15 | 932-0545 | X7 r 7 #5%x45 | 1| 1| 1| 1
16 | 938-0302 | =72 6309RSH2 | 1| 1| 1| 1
17 | 511-003¢ | R7'D4 . bkd —=n RS850HSAXI12T | 1 | 1| 1] 1 51130020600
18 | 044-0049 | m—5F=—> RSSEOHSA 46L | 1 | 1| 1| 1
19 | 511-0253 | mw 7+ k 0l 21 2| 2| 2 51111420300
20 | 511-0169 | A7 mAy bRl —n RSB50HSAX16T | 1 | 1| I | 1 51130420100
21 | 937-2100 | A k97 v H0 | 1| 1| 1] 1
22 | 938-0302 .| <PV 6309RSH2 | 1 | 1| 1| 1
23 | 935-0009 | ¥owEki—n QLF55,82,11,17 | 1 | 1| 1 | L
24 | 5100430 | ww Fy—nk L WiHDXA | 1] 1] 1| 1 51000845201
25 | 5100429 | wv Ky —AF R WWDXm | 1| 1] 1 1 51000845100
26 |, 942-0030 | Kb M10x25 BigiDXm | 8 | 8 | 8| 8
27 | 935-0001 | ¥rvii—a QLF50,78,10.5,16.6 | 1 | 1| 1| 1 :
28 | 5100200 | HR— kUL 1] 1 1] 1 51000420600
29 | 938-0226 | =7 U 6208 | 1| 1| 1| 1
() 30 | 936-2080 | OY > G| 1 1| 1] 1
- 31 | 510-0383 | mw 2 +y b w0 | 1| 1| 1] 1 51000820400
32 | 510-0217 | =1 Asvmm 1] 1] 1] 1 51000420701
38 | 5100380 | YE—pT—4 1| 1 1] 1 51000820200
34 | 510-0218 | HE—Psa—x 1 1| 1] 1 51000420801
35 | 901-1756 | KA b M12X20 P15 8T | 2| 2| 2| 2
36 | 9210012 | ST vy r— Miz | 4| 4| 4 4
37 901-1755 | & b M12x22 P1.58T | 2 2| 2 2
38 | 945-0002 | FLrTS PT1/8| 1| 1] 1] 1
39 | 5100395 | 74 —nkHvr— L 6| 2| 2| 2| 2 51000830700
40 | 510-0396 | 74— kAHvF— R 2| 2 2| 2| 2 51000830800
a1 | 510-0384 | 7F ¥ ¥ a7 1] 1] 14 1 51000820500
42 | 510-0392 | 2—7 > ¥ 2COMP (75> ¥T,RT) 1| - | - | = 51030830100
510-0393 | 2—% ¥ 2COMP (7% » ¥T,RT) - 1]~ | - 51040830100
511-0272 | 2—% ¥ ¥ ZCOMP (73 > ¥T,RT) - | - 1| - 51150830100
511-0273 | @—% ¥ ¥ 2COMP (75 > ¥T,RT) - - - 1 51160830100
43 51301 | 3—w»wa R (75 9T RT) A2590ZR | 18 | 20 | 20 | 22 0A25900ZR00
51391 | I—w¥wA R (hA#ST,SRT) A2500ZR 2 | 2 | 2| 2 0A25900ZR00
44 51392 | 3=y X L (7% ¥ YT.RT) A2390ZL | 18 | 20 | 20 | 22 0A25900ZL00

11




4. FEREIEE 2/2

MLD177:187-197-207

ggj‘ #aa-r | ® A & Ro® MLD1717 Milﬁﬁ\dLLQ?ﬁ R %
MLD207
51392 | a—w w2 L (kA #ST,SRT) A90ZL | 2 | 2 | 2| 2 0A25900Z1L00

45 | 901-2330 | #at (79 v ¥T,RT) M14x35 P15 8T | 68 | 76 | 76 | 84 51000830900
901-2330 | A b (FNFST,SRT) M14%35 P158T | 4 | 4 | 4| 4 51000830900
901-2330 | ®A b (F329GT) M14x35 P1.5 8T | — | 44 | 44 | 44 51000830900
005-0036 | ¥ 4 H k Assy M14x35 P1.5 8T

46 | 901-2331 | KA+ (77 ¥ ¥T.RT) M14X40 P1.58T | 2 | 2 | 2| 2 51000831000
901-2331 | &b (KA-#ST,SRT) MdX40 P1.58T | 2 | 2 | 2| 2 51000831000
901-2331 | KN b (7T a7GT) M14x4¢ P1.5 8T | — 2| 2| 2 51000831000

47 | 901-2332 | b (75> ¥T,RT) MI4X50 PL.5 8T | 4 | 4 | 4 | 4 51000831100
901-2332 | A b (RA#ST,SRT) MI4XS50 P15 8T | 4 | 4| 4 | 4 51000831100
001-2332 | ®A b (75 27GT) M14X50 PL5 8T | — | 4 | 4 | 4 51000831100
005-0037 | ' AR b Assy M14x50 P1.5 8T | )

48 | 921-0314 | SZwir— (75 PT.RT) Mid | 74 | 82 | 82 | 90 51000831200
921-0314 | S7 v ¥+ — (HAFST,SRT) M4 | 10| 0] 10| 10 51000831200
921-0314 | S7 v ¥ v — (P 3 239GT) M4 | — | 50 | 50 | 50 51000831200

49 | 914-0314 | Fw b (73 ¥ ¥ T RT) M1d P15 6T | 66 | 74 | 74 | 82 51000831300

' 914-0314 | +v» } (HKA-FST,SRT) MI4&PLG5ET | 2| 2 2| 2 51000831300 -
914-0314 | v b (73 237GT) Mid P15 6T | — | 42 | 42 | 42 51000831300

50 | 511-0285 | 3—w ¥ 2 COMP (:hL#ST,SRT) ‘ 1| -1 -1 - 51136830101
511-0286 | 73— ¥ ¥ 2 COMP (kA #ST.SRT) - I R 51146830101
511-0287 | =—w ¥ ¥ ZCOMP (A #5ST,SRT) - -1 1] - 51156830101
511-0288 | = —7 ¥ 27 COMP (HA#ST,SRT) - =-1-=11 51166830101

51 51251 | ##v# R (hV#ST,SRT) ‘ZD11-35R | 18 | 20 | 21 | 22 0ZD11-35R00

52 | 51252 | ##¥A L (RAFST,SRT) ZD11-35L | 18| 20 | 2t | 22 . 0ZD11-35L00

53 | 901-1759 | ®a b (FAFST,SRT) M12X30 P1.5 8T | 36 | 40 | 42 | 44
005-0011 | A &k Assy (F/L#ST,SRT)  M12x30 P1.5 8T

5¢ | 921-0012 | 87w ¥+ — (KA #ST,SRT) M1z | 36 | 40 | 42 | 44

55 | 914-0014 | F+w b (HA-FST,SRT) MI2 PL.5 6T | 36 | 40 | 42 | 44

56 | 512-0235 | 2—'7 ¥ ZCOMP (772 7GT) - 1| -] - 51243830100
512-0236 | 2 —7¥ ¥ 2ZCOMP (753 7GT) -1 - 1| - 51253830100
512-0237 | 2= ¥ ¥ ZCOMP (733 7GT) -1 - | - 1 51263830100

57 51051 | 75Aaiv2 R (FZ39GT) H25170ZR | — | 12 | 12 | 12 0H25170ZR00

58 51052 | 7oA aLvA L (FFIWGT) H2s170ZL | — | 12 | 12 | 12 0¥25170Z1.00

TR, ATV s YT,

17 | 511-1000 | A7 a4 v b k4 —13 A7vary | 11 1] 1 1 51130020800

20 | 511-0233 | R7as w kA =15 A7var | 1| 1| 1| 1 51130470100

17 | 511-023¢ | A7 a4y bad =il g7vay | 1| 1] 1| 1 51130470200

20 | 511-0235 | A7 EF v bkl =17 A7vay | 1| 1| 1] 1 51130470300

43 51311 | ¥ vawwA (75»YT,RT) A709ZR A7 = | 18 | 20 | 20 | 22 0A27090ZR00

44 51312 | vwawwA (77 YT,RT) AZ700ZL A 7v=> | 18 | 20 | 20 | 22 0A27090ZL00

43 51311 | vvaww# (RAFST,SRT)  AM09ZR #7'va>.| 2 2 0DA27090ZR00

44 51312 | »awws (RAFST,SRT) A2T09ZL A7 v a> | 2 2 0A27090Z100

51 51201 | ¥ rawv s (RAFST,SRT) G2735ZR A7va> | 18 | 20 | 21 | 22 0G27350ZR00

52 51202 | ¥ > 3wy A (RA#ST,SRT) GoT3sZL A7 v aw | 18 | 20 | 21 | 22 0G27350ZL.00

43 49781 | Mw 2 (79 ¥ ¥T.RT) M2510R #7&a> | 18 | 20 | 20 | 22 0M251000R00

44 49782 | Mw 4 (77> ¥T,RT) M2510L # 7%= | 18 | 20 | 20 | 22 0M251000L00

43 0751 | 2wV ssva (77 PT,RT) FB1R #7%a> | 18 | 20 | 20 | 22 0F251400R00

a4 9752 | ¥awy=ssws (75 PT,RT) FBUL #7%a> | 18 | 20 | 20 | 22 0F251400L00

12



Yama
長方形

Yama
タイプライターテキスト
51251
51252


MLD177-187-197-207 T (BiE=ED X {+i%)

5. FL—LER



Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。


MLD177-187-197-207RT,SRT (i&=Hit#)

5. FTL—ALER

14


Yama
ノート
シールドカバーとチェンケースプレートの間のシムはコード番号5100336使用。


5. FL—L8E 173

MLD177-187-197-207

15

gf‘g‘ wE-F B A A Ao MLD1717 Milﬂif[Lﬁgfl\fLDZW REgE | W%

1 | 512-0227 | 7t —a0ef 7COMP L 1| -] =1 - 51230810300
512-0228 | 7Y —As4 7COMP L S S T I 51240810300
512-0229 | 71— s34 FCOMP L -l = 1| - 51250810300
§12-0230 | 7 v — st FCOMP L - -1]-1]1 51260810300

2 | 480-0012 | AA N g0 | 1| 1| 1| 1 48022011301

3 | 936-3110 | QY7 stie | 1| 1] 1] 1

4 | o01-1758 | mAb MI1ZX25PL.58T | 6 | 6 | 6| 6

5 | 921-0012 | STy ia— M2 | 16 | 16 | 16 | 16

6 | 512-0231 | 7V —&st4 7COMP R 1| - - - 51230810500
512-0232 | 71 —&se4 FCOMP R -l 1| -1 - 51240810500
512-0233 | 71— 2,44 7COMP R -l - 1| - 51250810500
512-0234 | 7 v —Ahs34 FCOMP R -l -1 -11 51260810500

19640001 | T —7Y —H— PTI/8 | 1| 1| 1] 1
901-1751 | en b M12x30 P15 8T | 10 | 10 | 10 | 10
914-0014 | + b M12P1.56T | 10 | 10 | 10 | 10 .
10 | 541-0044 | L =i FAos—1a 2| - | - -1 - 54130041900
11 | 510-0400 | i—Jb K %s5—COMP 1| - - - 51030840100
510-0401 | 3 —J ¥ #/—COMP -l 1| -1 - 51040840100
BL1-0274 | 3r—Jb ¥ %25—~COMP - =1 1] - 51150840100
| 511-0275 | S —Jb ¥ #s$—COMP - =-]=-11 51160840100
12| 510-0427 | p—n kA oa goxm | 1| - | - | = 51030845000
510-0428 | S — Fhsi— i gimxm | - | 1| - | - 51040845000
511-0278 | & —N ¥hss—Th MifDXm | - | - | 1| - 51150845000
511-0279 | S—Jb ¥ A/ N—T 4 mmoxm | - | - | - | 1 51160845000
13 | 544-0116 | TaAHEAS mupxm | 1| - | - | - 54410270200
610-0016 | TAAYTA mmpxm | - | 1| - | - 61020045700
541-5011 | TAAHIA mmoxm | - | - | 1| - 54190270200
Bl0-0056 | TaAHTA P mapxm | - | - | - | 1 61030045600
14 | 510-0434 | TAAHZAS A mpxm | 1| - | - | - 51030845300
510-0435 | FAAWIAS A moxm | - | 1| - | - 51040845300
511-0280 | TAAHTAS A mapxm | - | - | 1] - 51150845300
511-0281 | FaAHZA S A mmoxm | - | - | - | 1 51160845300
15 | 901-1157 | M} MIOX258T | 7| 7| 7| 7
16 | 901-0157 | A} MLO0X25 | 4 | 4| 4| 4
17 | 921-0010 | S7 ¥ ¥ x— MI0 WiHDXm | 32 | 32 | 32 | 32
9210010 | §7 v ¥ x— MIo i | 22 | 22 | 22 | 22
18 | 914-0010 | + b MWOG6T | 5| 5| 5| 5
19 | 914-0511 | F b ML0 WDXM | 19 | 19 | 19 | 19
914-0511 | F v b M0 %A | 14 | 14 | 14 | 14
20 | 901-0188 | &t MI0X30 BiiDXE | 11 | 11 | 11 | 1
901-0158 | A b MIOX30 % | 2 | 2] 2| 2
21 | 510-0403 | ¥4 Fy—nF L B T ' 51000840700
22 | 510-0402 | #4 F¥—n ¥ R 1] 1] 1] 1 51000840601
23 | 510-0411 | @y k= kR 1] 1] 1] 1 51000841800
24 | 901-1156 | # b MIOX208T | 1| 1] 1| 1
25 | 901-0156 | b MOX20 HIHDKE | 9 | 9| ¢ ] 9
901-0156 | A< b Miox20 i | 8 | 8| 8| s
26 | 965-0015 | X7 F7F wxs| 2| 2| 2| 2 _
27 | 510-0415 | @y Ly v avayk 2| 2| 2| 2 51000842200
28 | 5100471 | 93 % v Fdny— 4| 4| 4| 4 51000842700
5100472 Assy 33~ 36


Hattori
テキストボックス

Hattori
タイプライターテキスト
5100471

Hattori
タイプライターテキスト
5100472   ﾜﾝﾀｯﾁﾎﾙﾀﾞｰAssy 33～36含む 


§. L—ALH80 2/3

- MLD177-187-197-207

g‘g WEA-F H A & R MLDl;?' Mfr:mﬁi:lﬁ]w ?vfwzw RsE | W E
29 | 510-0417 | 227 Vb e avRTY LS 2 2 | 2| 2| 2 51000842400
30 | 5100419 | =y KTy 2 | 2| 2| 2 51000842600
31 | 937-1135 | b T S35 | 4 | 4 | 4 | 4
32 | 510-0457 | mrFv v avzTYLL 2 | 2| 27| 2 51000842311
33 | 5100421 | s w2 a | 4| 4|4 51000842800
34 | 510-0422 | 27y 4 | 4| 4] 4 - 51000842900
35 | 924-0105 | ¥ M5 | 4 | 4 |4 |4
36 | 937-3004 | Rbw TN vy B4 4 | 4 | 4| 4
37 | 510-0423 | ¥ 2 |2 | 2 ¢ 2 51000843100
38 | 948-0012 | REw slzmiim | 2 | 2 | 2 | 2

948-0012 | RE> pl2 MM | 6 | 6 | 6 | 6
T 39 | 510-0409 | =7mCOMP 1| - =] - 51030841000
510-0410 | =7°2 > COMP -1 ]| -1 - 51040841000
511-0276 | =7'm »COMP - -11] - 51150841000
511-0277 | =72 »COMP - -1 =11 51160841000
40° | -938-0204 | X7V ¥ 60042RS | 1 | 1 | 1 | 1
| 9372042 | REwT) ¥ H2 | 1 |1 | 1|1
2 | 9372048 | R by H6 | 1 [ 1| 1|1
43 | 958-0150 | mu Fx K PB20 | 1 | 1 | 1 | 1
44 | s10-0406 | =7EvI—nF L 11|11 51000840900
45 | 510-0404 | =7EYL—nF R 1|11} 1 51000840800
46 | 510-0413 | EXz7a> L 1| 101 |1 51000842000
47 | 5100412 | EXx7or R 111 |1 51000841900
48 | 510-0414 | Frioa sk 2 | 2] 2| 2 51000842100
49 930-0004 | 7Y B 2X20L | 2 2 2 2 '
50 | 924-0110 | s MO BHSLR | 4 | 4 | 4 | 4
924-0110 | 4 A MO %A | 2 | 2 | 2 | 2
51 | 510-0452 | =7'=: COMP 1| - = - 51030740100
5100453 | =7't »COMP -1 -1- 51040740100
511-0296 | =72 COMP -l =11 - 51150740100
511-0297 | =7'm >~ COMP - - -11 51160740100
52 | 510-0454 | =¥ FavrzFEy L 1 (1] 141 51000740300
55 | 510-0455 | =>Favx7oy R 1111 51000740400
54 | 470-0066 | HY ¥y 5% | 4 | 4 | 4| 4 47052243900
55 | 323-0060 | 7Y w7 Mexs50 | 1 | 1 | 1] 1 32306010000
56 | 323-0059 | 77 1| 1] 1|1 32306009000
57 | 914-0507 | # ¥ M8 1 | 1|1 |1 ‘
58 | 513-0007 | #—workn 1 1] 1] 1 51333043700
50 | 932-0635 | 7V e g6x35L | 1 | 1] 1 | 1
60 | 932-1035 | X7 ¥ TEY pl0x35L | 1 | 1| 1| 1
61 | 938-0031 | ~P U T20| 1 | 1| 1|1
62 | 323-0057 | Ay 111 |1 32306007000
63 | 937-1038 | Rbw TV vz s | 2| 2|2z
64 | 323-0086 | AuHoe— 11111 32306006010
65 | 513-0106 | F=wef Ay 1] 1] 11 51333043600
66 | 590-0070 | FavefsqT 1] 1] 1] 59030041301
67 | 642-0098 | 7Y v 7 1|11 ] 64260080700
68 | 590-0067 | R b oyoe—lo— 1| 1] 1|1 59030041012
69 | 500-0068 | @y zseh 1| 1] 1] 1 59030041100
70 | 924-0016 | ¥R M AE ] 2 | 2 | 2 | o2

16

O




5. ZL—A488 3/3

MLD177-187-197-207

%5—2 R . R \dLD1717 Milﬂﬁ\dLﬁﬂjfLDZﬂ? RiphE | W F
I\
71 | 791-0098 | Fri=F—Ey 111 |1 79160021911
72 | 930-0040 | Y€ é3.2x25L | 1 | 1 | 1 |t
73 | 590-0069 | W2 TL—} A T W O T I 55030041222
74 | 510-0120 | ¥ $19%45 | 4 | 4 | 4 | 4 51042040700
75 | 930-0085 | wu & @5x30L | 1 | 1 | 1 | 1
76 | 924-0020 | ¥ A Mo | 2 | 2 | 2 | 2
77 | 590-0058 | V¥—tuF 1|11 |1 59030040811
78 | 194-0064 | RE> saxglo| 3 | 3| 3 | 3 19404029010
79 | 950-0208 | AT SIeF—S KL gax70L | 2 | 2 | 2z | 2
80 | 805-0059 | v —nos— ' 1| - - - 80520120500
805-0060 | W —Jlss— -1 |- - 80520120600
511-0138 | W —sss— -l -11] - 51132040401
511-0139 | W —Jbrt— -l =i =11 51142040401
81 | 950-0207 | wATFFeF—FEY guaxesL | 2 | 2 1 2 | 2

17



MLD177-187-197-207

6. bEwFER

AR

fREftiR

138




()

@

MLD177-187-197-207

B. EvFER
2 wea-r|w & = g o TP EE | epae o
1 | 805-0240 | =AF GI13 1 80521250100
2 | 901-1888 | b M14x30 PL.5 8T | 4
3 | 921-0014 | ST v w— Mld | 10
4 | 805-0200 | B $19x78 | 1 80501050711
5 | 937-3015 | Ak v TS E15 | 1
6 | 805-0014 | by TNV AT— 1 80501050500
7 | 805-0282 | kv FTI ot GB 1 80520250113
8 | 804-4401 | EvFTIr o bva 80401010401
9 | 901-1810 | Ha b M14x40 8T | 6
10 | 914-0016 | Fv b M14 6T | 6
11 | 805-0013 | 4 k45— 2 80501050400
12 | 805-0040 | wP—=y vy 2 80502050200
13 | 951-0151 | BvFEy 10 | 2
14 | 541-0019 | R4 ALY B 2 54130040701
15 | 932-0630 | 27N vy #6X30L | 2
16 | 541-0020 | A7V 7 2 54130040801
17 | 92-0112 | A M2 | 2
18 | 930-0056 | 7y e $5%35L | 2 _
19 | 805-0054 | =2k H6 1 80521150101
20 | 805-0004 | bwF7F4 v b HL 1 80501150113
21 | 805-0012 | boFE 2 80501050301
22 921-0020 | 87w ¥ v — M20 2
23 | 929-0036 | UFw b M20 | 2
24 932-1235 | A7y $12x35L 2
25 | 901-1270 | A b M14x90 8T | 6
26 | 470-0066 | M) Fw o7 5% | 2

47052243900

19



MLD177:187:197-207

6. EvFER (LevFRATYaY)

BTEE{L4%

/\
BhSA - b v F L-X4
LEmPa L b KUCTIM

L@ aA b KUCED

15

HRELL

BEt—bFewF L-X4
A@myad > b KUCTIM
LB a4 b KUCED

20




&

MLD177-187-197-207

6. EwFE (LewFHEATYZY)

2 gasr|s 8 % I B N L S s S B e

1 | 805-1114 | == b L6 1 80523270100
2 | 901-1858 | b M14X30 P1.5 8T | 4

3 | 921-0014 | ST v - M14 | 4

4 | 194-0063 | Fw TN ¥rEY 1 19404028000
5 | 194-0064 | RE> 1 19404029010
6 | 544-0075 | b T rAT— 1 54440440900
7 | 805-0201 | EwFTIy v b L3 1 80522270113
8 | 804-4401 | B FTI L b 80401010401
9 | 901-1810 | e b M14%40 8T | 6

10 | 921-0014 | ST e M4 | 6

11 | 914-0016 | +w k M4 6T | 6

12 | 805-0013 | A4 kAF— 2 80501050400
13 | 544-0074 | @P—U 2 LY 2 54440440801
14 | 951-0151 | W FEY $10 | 2

15 | 541-0019 | k{nEr B 2 54130040701
16 | 932-0630 | =7V rES #6X30L | 2 '

17 | 541-0020 | RFY 2 54130040801
18 | 924-0112 | #7474 Mi2 | 2

19 | 930-0056 | 7. $5%35L | 2

20 | 805-1111 | =A b N3 1 80523170101
21 | 805~0202 | kv #7F v b N1 1 80517170123
22 | 805-0012 | b FE 2 80501050301
23 | 921-0020 | S7 v i w— M20 | 2
24 | 929-0036 | UF v ¥ M20 | 2
25 | 932-1235 | A7y L2 $12x35L | 2
26 | 470-0066 | KU EXx o7 5% | 2 47052243900

21



MLD177-187-197-207

7. ZAA—hevFEB (3S,48)

E) 18~2FRBHRTFA 54T D
. ASHABRTT ‘

S

5.
Y
e

R
A

21
#E) 2~%5E PV E~-F21 7D
25 ISHRASRETT

F—tEwvF S-Xb
4SERE a4+ TCHM
(RARTSA5147)
4SEEa A » b KTBCEIT-1
(M) F—F517)

22




©

7. A—NevFER (38,4S)

MLD177-187-197-207

21~25

2l gea-r|v & % mom| ' BFEE epae 5 s
1 | 806-0163 | #— kv FF—L ST COMP 1 80652510100
2 | 954-0041 | 79 w7 (7 m1) #12 | 1
3 | 806-0085 | voe— 1 80652210402
4 | sas-0012 | R 612 | 1
5 | 806-0161 | mw 27V —F L 1 80602410510
6 | 806-0162 | mw 2 7L—F R 1 80602410610
7 | em-0000 | 70 R=v TN AW M6 PO.75 | 2
8 | 937-3019 | RbwTV L7 E19 | 4
9 | oz4-0110 | #AA M10
10 | 9373007 | R ko7 Y ¥ E7 2
11| 806-0083 | 77 2 80652210201
12| 914-0511 | F b MI10 P15 | 2
13 | 806-0086 | 7w 7 E> 2 80652210501
14 | 806-0093 | 7y 7 2 80652210600
15 | 805-0012 | kv #Es 131030) | 2 80501050301
16 | 921-0020 | ST ox M20 | 2
17 | 920-0036 | UF v b M20 P2.5 | 2
1~17 | 806-1184 | #— kv F7—4 S35 Assy 80651510000
18 | oo1-0240 | Kb M12x200 | 1
19 | 914-0514 | Fo b Miz2 | 2
20 | B0G-0186 | ¥H—bTL—} SEM | 2 , ASHEREhA 80672510100
21 | 901-1751 | #n b M12X30 P1.5 8T | 4 st p47)
22 | 921-0012 | ST Miz | 4
23 | 914-0014 | F ot MI2 P15 6T | 4 >‘z§3'ﬂ’j’j'é’§{' o
1~23 | 806-1166 | =} kv #7—4 SIM Assy 80672510000
24 | 806-0165 | PUK—FTSru b R 80652510300
25 | 806-0164 | FUA—FTTr b L 80652510200
=171 9061172 | #— b by 97— 4 SI5T Assy 80652510000

23




B. RAIT—DER

MLD177-187-197-207 T (RIED X{L#k)

/
7

3 1 /"
P HIRPLNY
2 NN 5
Q
s Q
| N
)
@< 3>
4
28 |maz-r|s & = mom|l TP EE e w o=
1 | 805-0278 | &4 NP—2 COMP 2 80520420200
2 | 780-0069 | == $12x100 | 2 78070051000
3 | 8050219 | 7V o7 2 80520420300
4 | 901-0159 | ok M10X35 | 2
5 | 921-0010 | S7 v v a— M10 | 10
6 | 914-0511 | v b M1 | 4
7 | 935-0198 | FAAL—n TC32528 | 2
8 | 938-0288 | ~T Vv 62052Z | 4
9 | 805-0244 |~ Uy 2 80520070900
10 | 987-10%5 | R F v 7Y pr S35 | 2
11 | 965-0007 | #2577 $52X6.5X60 | 2 96502005207
12 | 805-0242 | SP7—a3 254 % 2 80520070600
13 | 901-1607 | Ak M10X20 P1.25 8T | 6
1~13 | 805-1348 | &4 A4"—¥ ASSY 80520420100
SP
8050757 L Assy
8050758 R Assy hssy | LR
8050748 L Assy
8050749 R Assy

24


Hattori
タイプライターテキスト
SPワームラスタイヤはハイバンです。

Hattori
タイプライターテキスト
8050757     ホイルゲージ L Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050758     ホイルゲージ R Assy 鉄ホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050748     ホイルゲージ L Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
8050749     ホイルゲージ R Assy ゴムコーティングホイル

Hattori
タイプライターテキスト
左記　立てり含みのAssyです。L,Rセットでの使用をお勧めします。


()

8. KA —IE

MLD187-197-207GT
MLD177-187-197-207T,ST (RiEE{L#R)

@
&— -

\

9 @’

-
S

.

CROROCLCOQ

—1

805-0043 | &4 N4 — PR ASSY

y
10
2 mea-r|® & 4 m | FPEE | pme | @ o
1 805-0082 R4 NF—5H COMP 2 80520020500
2 249-0086 A —n=%1 2 24966{]13010
3 921-0010 ST7wisy M10 2
4 914-0511 Fv b MI10 P1.5 2
5 935-0199 AN = T(C32528 2
B 038-0288 ~TN T - 620522 4
7 805-0044 4 —n COMP (00000000 ‘ 2 80520020300
8 937-1025 Abw7N)vy S25 2
9 965-0007 AL T7E $52X% $60X6.5 2
10 510-1001 27 =¥ L ‘ 1 51040060400
11 510-1002 A7 V=¥ R 1 51040060500
12 901-0154 b M10x15 Pi.5 4
13 921-0010 S7wiry M10 4
1~13 805-0042 A =L ASSY 80520020100 .
80520020200

25



Yama
テキストボックス
ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ付

Yama
折れ線

Yama
折れ線


8. KA LT —TER

MLD177-187-197-207SRT (& EH#k)

U ASTE )

EHEIZEM

1

8054183 oo noonog

goooobboooooon

FANAVAN
lmaat w = m o 1A R% EHHE| B B
1 3350050 |7-Ln'47° 2 33506025020
2 | 3350051 |tYu7—LL 1 33506026040
3 | 3350052 |£YuF—LR 1 33506027040
4 | 9330003 [7'YAzy7 LA M6 P1.0| 2
5 | 2210068 |h3-— b 20% P 36%20| 2 22106009000
6 | 9320836 |75y $8%35| 2
7 1540143 |R9L—n'L 1 15406020011
8 | 1540144 |29L—-n'R 1 15406022011
9 | 9010054 |& Wb M6x15 P1.0| 4
10 | 9210006 |ST7vv+v M6| 4
11 | 1680021 &A1 2 16806006010
12 | 9371020 |Aky7Yuy" s20| 2
13 | 9380202 |AFYYY 6004zz| 4
14 | 3240032 |74A4vAh5— 2
15 | 1680034 |v—Nh7— 2 16806007010
16 | 9350204 |#4Ly—i TC25.35.6 2
17 | 9372042 |Ab7YUY Ha2| 2
18 | 1680020 &AL ¥7b 2 16806005100
19 | 1680024 |Y%¥ h3%— 5%5%11| 2 16806008000
20 | 9240112 [#4'% Mmi2| 2
21 | 9210012 S99+ M12] 2
22 | 9290021 [UFyb M12 P15 2
1~22| 3350055 |H{ILASSY.L 1 33506028061
1~22| 3350054 [HKMILASSY.R 1 33506024061

26



Yama
長方形

Yama
引き出し線
8054183 ホイルシクミ（ボアプラグ式）にて対応（キー含まない）


)

()

MLD177-187-197-207

2Mlgaaris & = 5 MLW‘? M”L'é‘;lf B8 wwwE | W%
MLD197 [MLD207

1 999-1505 74 }‘"? 47 95% 1745 1 - = - 99909371000
999-1506 A4 F 9521845 - 1 - - 99909372000
999-1516 A+S4FT 951945 - - 1 - 99909373000
999-1517 R 95X 2045 - - - 1 99909374000

2 999-1974 New MLD177 1 - - - 99909624000
3 9099-1975 New MLD187 - 1 - - 99909625000
4 995-1976 New MLDI197 - - 1 - 99909626000
5 595-1977 New MLD207 - - - 1 99909627000
6 999-1706 a—rr U7 RS 1 1 1 1 99906031011
7 998-0571 Bh4ts—7 2 2 2 2 47452044500
8 9995-0297 Tk - niET 1 1 1 1 99905026000
9 999-0979 R 1 1 1 1 99905102000
10 999-1548 F oz — A=~ MLD 1 1 1 1 99910182000
11 999-1196 DX 1 1 1 1 39902157000
12 999-1514 S BN ST, SRTHE 1 1 1 1 39901093000
13 999-1916 G TS aGTH 1 1 1 1 59901116000
14 999-1543 R #%ILRT,SRTH 1 1 1 1 99901094000
15 999-1524 T 1 1 1 1 99901:095000
16 999-1936 ikt 1 1 1 1 49905192000
17 999-0705 FotwFL— | 1 1 1 1 99900033011
18 999-1978 5-X5 1 1 1 1 39909639000
19 999-1555 oy ZiER 1 1 1 1 39905146000
20 999-1556 =il 2 2 2 2 39910201000

27




M m3I— K ES

B & = BEH | 3 & " R | & & " Bl | 3 & = R
= HEs | A—F &S | A-F = | 2—-F &=
4OTE crrrarrrraeres 12 wd3 | 194-0064:ceereeees PTrrrssarnrnnninns 78 | §510-0384:eevreeres 1leeersainininrensd] | 511-0276rweerrenrn 16errresranninien a9
4752 earrrrrrrearnnn 12 44 104-0064 +++rreves 2L rressesnrarannias 5 | 510=0309Zweesrerns I rererarainavrees 42 | B11-027Frreeeerees TGeerrrerannsnnens 39
4OT8Leeeermrrreernns T12eeainsasasanss 43 | 221-{0B8 rerreere QGrrrrrereeaieeanns 5 | 510-0393:s+eerr--- Jleeeermnnarennans 42 | B11-(278sseeerees 15reereerannnnnnee 12
49782 ............... 12 ................ 44 249_0086 .......... 25 ................. 2 510_0395.......... 11 ................ 39 511_0279 .......... 15 ................ 12

50521 ............... 12 ................ 51 323_0056.......... 16 ................ 64 510_0396 .......... 11 ................ 40 511_0280 .......... 15 ................ 14

50522 ............... 12 ................ 52 323_0057.......... 16 ................ 62 510_0400 .......... 15 ................ 11 511..0281 .......... 15 ................ 14

5]_051 ............... 12 ................ 57 323_0059 .......... 16 ................ 56 510_0401.......... 15 ................ 11 511_0285 .......... 12 ................ 50

5]_[)52 . 12 ................ 58 323_0060-......... 16 ................ 55 510_0402 .......... 15 ................ 22 511_0286 .......... 12 ................ 50

51291 ............... 12 ................ 5]_ ‘ 324_{]032.......... 26 ................ 14 510_0403 .......... 15................21 511-0287 .......... ]_2 ................ 50

51292 ............... 12 ................ 52 335_0049.......... 26 ........... 1._.22 510_0404...... 16 ................ 45 511_0288 .......... 12 ................ 5{)

5]_3]_1 ............... 12 ................ 43 335_0050 ..... rean 26 ................. ]_ 510_0405 .......... 16 ................ 44 511_0296 .......... 16 ................ 5]_

51311 . 12 ................ 43 335_0051 .......... 26 ................. 2 510_0409 .......... 16 ................ 39 511_0297 .......... 16 ................ 51
51312 serrnrearess 12esnraremeniainnn 44 | 335-0052:ccsersns DBerssrsrsssianann 3 | BLO-0410rrrressre 1Gmrmrmsarcosaaan 39 | 511-1000-+++=-+--- 12emsieiirsaneiann 17
51312. s 12 ................ 44 335_0053 .......... 26.... 1.-...22 510_0411. ......... 15 ................ 23 512_0018 ............ 5 ................. 1

51391 ............... 11 ................ 43 36{]_0028 ............ 5 ................. 8 510_0412 .......... 16 ................ 47 512_0019 ............ 5 ................ 30 ’

51391 ............... 11 ................ 43 360_0033 ............ 6 ................ 43 510-0413 .......... 16 ................ 46 512_0219 ............ 5 ................ 29

51392 ............... 1]_ .44 360-0036 ............ 6 ................ 42 510_0414 .......... 16 ................ 48 512_0223 ............ 6 ................ 46

51392 ............... 12 ................ 44 360_0057 ............ 6 ................ 45 510_0415 .......... 15 ................ 27 512_0224 ............ 6 ................ 46

005_0011 .......... 12 ................ 53 376_0004 ............ 5 ................ 13 510_0417 .......... 16 ................ 29 512_0225 ............ 6 ................ 46

005_0036.......... 12 ................ 45 376_0013 ............ 5 ................ 16 510_0419 .......... 16 ................ 30 512_0226 ............ 6 ................ 45

005—0037 .......... 12 ................ 47’ 376_0015 ............ 5 ................. 2 510_0420 .......... 15 ................ 28 512_0227 .......... 15 ................. ]_

010_0163 ............ 3 ........... 1.-...20 376_0019 ............ 6 ................ 51 510_0421 .......... 16 ................ 33 512_0228 .......... 15................. ]_

010_0650 ............ 3 ........... 1.-...20 376-0020 ............ 5 ................ 34 510_0422 .......... 16 ................ 34 512_0229 .......... 15................. ]_

010_0935 ............ 1 ........... 1——13 376_0021 ............ 6 ................ 5]_ 510..0423 .......... 16 ................ 37 512_0230 .......... 15..........----... 1

010_0936 ............ ]_ ........... 1-... 13 376_0022 ............ 6 ................ 51 510_0427 .......... 15 ................ 12 512_0231 .......... 15 ................. 6

012_0033 ............ 5 ................ 27 376_0024 ............ 5..7 .............. 39 510_0428 .......... 15 ................ 12 512-0232 .......... 15 ................. 5

012_0034 ............ 5 ................ 27 376_0025 ............ 5 ................ 37 510_0429 .......... 11 ................ 25 512-0233 .......... 15 .................. 6

012_0035 ............ 5 ................ 27 376_0026 ............ 6 ................ 51 510_0430 .......... 11 ................ 24 512_0234 .......... 15 ................. 6

012_0036 ............ 5 ................ 27 376_0027 ............ 6 ................ 51 510_0434 .......... 15..-- - 14 512_0235 .......... 12 ................ 55

012_0037 ............ 5 ................ 27 376-0028‘...........5.l... . .‘-36 510_0435 .......... 15 ................ 14 512-0236 .......... 12 ................ 55

012...0038 ............ 5 ................ 32 376_0029 ............ 6 ................ 51 510_0442 .......... 11.. - 1 512_0237.......... 12 ................ 56

012_0039 ............ 5 ................ 32 376_0030 ............ 6 ................ 51 510_0452..,....... 16.... e 51 513_0106 .......... 15 ................ 65

012_0040 ............ 5 ................ 32 376_0031 ............ 5 ................ 35 510-0453.......... 16.... I 51 513_0107 .......... 16 ................ 58

012-0041 ............ 5 ................ 32 376-0032 ............ 6 ................ 51 510-0454.......... 16.... . 52 541_0003 .......... .“5 ................ 1’!'
012-0042+nrvsensss [ IXEETPTITPPISPeT: 32 | 376-0033 s 1rrrrrres Bevertnnrnnnnnna 10 | 510-045G+rernrer 16---- 53 541_0005 ............ Bevernsenvnannans 38
012_0(}43 ............ 6 ................ 41 470_0066 .......... ]_6 ................ 54 510_0457 .......... 16 . 32 541_0006 ............ 5 ............... 33

012_0044 ............ 6 ................ 41 470_0066 .......... lg ................ 26 510_1001 .......... 25 ................ 10 541_0007 ............ 5 ................ 22

012_0045 ............ 6 ................ 41 470—0066 .......... 21 ................ 26 510_10[}2 .......... 25 ................ 11 541_0011............5................21

012..0[]46 ............ 6 ................ 41 480-0012 .......... 15 e 2 511_0034 .......... 11 ................ 17 541_0019 .......... 19................ 14

012-0047 ............ 6 ................ 41 510_0040 .......... 11... .14 511_0138 .......... 17 ................ B[} 541_0019 .......... 21................15
012-0298:+ s sevssensBuornrnssncsinens 12 F SIQ-0120rrrrrreres 170 w74 | 5110139 -rmveves 17 errrerensnennes 80 | 541-0020: e seer 1Gssesisimseninens 16
012-02G90-+rrerrrsssBrrereascnrarnsna ]2 [ 51G-0212rrerrreees 1]eees w2 L 5110169 rernereee 1] rerereenanvrnnns 20 | 541-0020:rrrreer Dl errnrrrnneannons 17
012_0301............5................12 510_(}213 .......... 11 ................. 3 511_0233 .......... 12................20 541-0044 .......... 15......4.........10
1540122+ sesrses Deereraserrarnnnns 7 | 510=0214++eeeseees TLerereerainnninn R | BI1-0234+ resreeea 1orreearavavene17 | 541-004500rsrenerons Beatmrsararnnnnns 24
154_0123 .......... 26 ................. 8 510_0217 .......... 11 ................ 32 511_0235 .......... 12 ................ 20 541_5011 .......... 15 ................ ]_3
168=0020+++s+uses Dfrererenininine 18 | 510-0218eeereereen Tleveererronnnens 34 | 511-0253rwweerrrrn 1]-mmemserarranans 19 | 544=-0074-=+r=rnrs2 2]+ 13
168_0021 .......... 26 ................ 11 510_0219 .......... ]_]_ ................ 12 511_0272.......... ]_]_ ................ 42 544_0075.......... 21... e 6
168_0023..........26 ................ 15 510_0290 .......... 11... ...28 511_0273..........11 ................ 42 544_0116 .......... 15........ ...13
158_0024 .......... 25 ................ 19 510-038[} .......... 1]_ ................ 33 511_0274 .......... 15 ................ 11 590_0058 .......... 17................ 77
194_0063 .......... 21 ................. 4 510_0383 .......... 1]_ ................ 31 511_0275 .......... 15 ................ 11 590_0067 .......... 16................ 68
28




moE 0 — R & B

& " Ry | 88 & = R | 88 & o Rt | 8 & = RH

a-vF #% | A—F &#% | 2—F ®BS | a-F i)

590-006R+++weeres LGerrrerscnreeerra§Q | BOG5-0013+rrrreeses D] errerrecarnenies 12 | 901-0158r+reerrrer 5 L I T I 10
590-0069 B05-0014++rreveres 1Qsrrrensassrnrres 6 | O01-0L5&:reererer 15 92T-0008reeeerrrnes Brorersarsrancins 20
590-0070 205-0040 GOL-0158srseeeress [Grraeasarnrrrescs Q210 1(wwesseerereGurraermrarssscs 15
610-0016 805-0042 801-0159-+=<x+++ 24+ 921-0010rwsvrsees L1 enseeearrroncree 10
610-0056 805-0043 GOL~01G 0+ ++roversseGremmermrresirese Q21-(01(rweesnree L oerrarerarennnes 10
642-0098 805-0044 G01-0240x+++seeee b2 921-0010w+exerers 150+ 17
780-0069 805-0054 G01-1156w+wwweeee 15 rersraananenes 921-0010+---- 15 =17
791-0093 805-005% G01-1157w+weereee 15essescensnrnes 15 [ O21-0010-wwrreee Beereenrermreens 5
801-0005-+- 805-0060---------- G01-1270----+eeee 19+ <225 | 921-0010:wecerrrss Bhrrererererinees 13
801-0005 BOG—(0R2++rerrrerr Dreasersrnrrsssues 1 | 901-160F-+w+ce-- 2 Ddereeesernirrence]13 | G21=QOL0rrereruree DBererasessrrrraces 3
801-0016 805-0200 G01-1751 eeerrrenees 5 92100121 ererereresafrareasaserrreneas 7
801-0016 805-0240 901-1751+++++=++++ 15 92100127 s----urme LLewraeerrnnasens 36
801-0052++seuveeer 805-0242 901-1751 swervraer 23oeee O21-0012-----umeue L2 revumvrssasnens 54
BO1-0052+rrreerrrees 805-0244 Q01=1756-++100 1Leeeeesessranas 021001 2ewerrrees 15eee 5
801-0053:e+reeeree 805-0278 901-17560++++++ 11 921-0012+weeerrrr B3rrrrerarnrrrenes 22
B0L-0053+rveeerrenrGrraerrrerrnneains 805-0279 GOT-1758rwrvrreers 1Geeessrernnnaemser 4 | GBL-00]Beereerrree FGrrrrerrrarnenans 21
801-0054 805-0282 901-175Grerrreer 1errrrrrrrasanaes 0T =«(01deerrernres 10 errecesnnrnenees 3
801-0054:+- 805-0291 901-1810 wwreeevee 19ee- 921-0014-e0eeee A REUAIIIIEE R 10
BO1-0057-+++ervseee Lrvssesensssssenns 7| 8050292 901-1810ewreemrnrn 2] 021-001d---eeeese ] errrerersrnananns 3
L e B 805-1111 001-1858:-wceeres 19 921-0020-se1evneee 19eeseerrvesaenens 22
801-0058+-+erermrees Loreseerssssnens 10 | 805-1114 901-1858:werrnrnre 21 021002 0¢-reseeee 9] eerrerernrnanane 23
BOL-005Rr+rrrrreerseGrererarsrensene 1) | 805-1348 001-2330¢csrrerree 1800 021 =002(+rerreen 2Fones 16
801-0059--r-rnrevr- Prrveesrmnnsarans 11 | BOB=0066:++rrerernrBrrrrresasmmemrss 001-233(++rerrreee 12 091031 deeeereres 12 T
801-0060 Lererervrverene 6 | 806-0083 901~233Q wrereree 12 921-0314-r+rereeer 12 48
801-0065+~-- Lovernssanmeeneas 11 | 806-0085 001-2331 wreeerene 12 021-0314:+0reeen 12 48
801-0065 Jrrsreerarariine 11 | 806-0086 001-2331xrrreree 12 924~001Z errrrer 26 20
8010066 =+++++ev++- Lreneerrereevanaen 6 | 806-0093 OOL-233 L eeeeerees 12 024001 G +-roe- LGreerererenrerers 0
801-006G-+-+-++--- Beresearnieiiiann 6 | 808-0155 Q012332 wsersares 12esernsesennainns 47 | 924-0020--+wcres 17sennnnrnrrnenes 76
BO1=00TZrwreeemeeres YT 13~20 | 806-0156 6 Q012332 rsrseeces 12esnreecnennannne 47 | 9240105 ---erere JGeerereeneararans 25
8OL-00TGrerrrroenrer T 13 | BOG-016Leeeroeres 1 TSTSTOPPN 5 | 901-2832:creerns 1Zerenenierniannas 47 | 924-0110+++rerer- TGeerrrreararnrnns 50
B01-007F rereereeers TR YCTIVORIToN 16 | BOG-0162+wereeains BFesessarniaininine 6 | 014=0010s=wrrrnr 1Geereersnrrrrrsns1® | G2d=(L10wwressesr 1Geeerrrraraenias 50
801-0078rwrrrerrrers TPV 17 | B0G-0163«weeeenres DZesrerersrnrnirsns 1 | 914-0014-eseeeesees Gesesrnnannrananrs 9 | 924-0110w--r 234enr 9
BO1-007G-wsereress L TTTTITETTTTIyon 19 | BOG-0164+eererrrer Derrrrrrrrrrrrnas 95 | 014-0014eecceeeres 12esessaranniniea 55 | 924-01120reeecnneee Beerrrerernrrsnns 25
801008 erereeeers Ferererrrinirnens 20 | B06-0165wweeeerer IO, 24 | 014-0014¢seeeeres 1Geeeecainnrnrenais § | 924=(]]Zrreeeernrs 1Qesrreasnrrrriees 17
BO1-0083rrrrerrrrrsBremesssssnsacsns 1] | BOB-01GG+roeeer 1, [STOUTNCON 20 | 914-0014eeeereeer D3esrrrererensens 23 | 924011 2e000eeure D eerrencnnnrrrcns 18
BO1-(084-nrroenreres  TOCTRNN 6 | B0B=1154-crerereee 9Feveerrirren 1~17 | 914-001f-<<<ereer 1Gessnrn tresesian 10 | 92G-002]cererrse QGarserararnrenian 22
801-0200¢+++errsreseTeererssrensrecas ]2 | BOG-11660w+w+wu-- 23ees 1~23 | 914-001F-<<<ereer O varerrassmsasns i1 | 929-0036:snreer 19-rseessnrrasaens 23
801-0202+rernr- S PR 3 | 80B-1172reeeeee--- 9Geeeernrnns 21~26 | 914-03]1dereerrree 1Deererearasannns 49 | 929-003G---rrrreer Drrersrrnreerasns 24
SOL-0202-+s-rrrreses Feerrserssssanans 3 | 806-1172rrrriree P [ETTTT 1~17 | 914-0314erreen- 10 eeerrenasninnns 49 | 920-0036++rreer 1 EETREE 17
BOL-020drrrererer Preensnevennnneans 5 | Q01-005d-rrrrrrees Dfrrereeerrensarrer g | 914-0314+r--ee 12eesrersaienanns 49 | 930-0004: e JGrereesrnasarnres 49
SOL-020deersrrressaGenrraeararnrrrrar § F GUI=QL0Gerso0eerss Berirreararnrnnes 10 | 914-050F - =+=+++er 16rersectsnssrnres 57 | 930-0040:-rreenr 17 72
8OL-0425¢ e errrsenss Jrerrereenrarninas 9 | 901-0L0Gwww+rere- TLeeeerserarararens 4 | 914-0511-rwererer T rrrreceensnnnnes 11 | 930-0055: - 17 wee 75
BOL-0425e<eensnrenes T 9 | 901-0154wewereererer Brreresasarararars 4 | 914-0511r----wrre 1leseescensirnsnee 1] | 920-00560wseeerr 1Genreresrnrrians 18
R04-44Q1-wvsrrrerr 10verenerrrearnrens 8 | 901-0154----ceeeeens frasesseransnrn 51 | 014-0511ewseseeers 15---- 19 | 930-0056¢<++rerr 21+ 19
R04-ddQL-wermreer D] erresenrnnnrrones 8 | 901-0154---- e 11eeeerrereemrrrens 6 | 914-0511e-vrnreee 1Beeeressrasrrnens 19 | 932-0525¢¢c eseees 11eeeeennnnnnrencs 13
805-0004++++eeos+ 1Qeeseansnnrerrens 20 | 901-0154crevers PBesernensennnres 12 | 914-0511-<eeeernrr PLI 12 | 932-0545.cccreeee 11ereeesnnrrnenner 15
BOG5-Q012++++eeoere 10 cemnnnnrnranes 21 | 9010156+ seeersr 1Leserrrerrrrernens 0 | 914~=05ILewrerereee Y CTTTTT AR 6 | 932-0630enrsees 1Qereeernreasarns 15
R05-0012xrerreeerr DT reeverrnrrrennnn22 | QOT-015G wevrerrer 1500 i35 | Q14-0BL1reeeerer LTI POOOPR 4 | 032-0B30-rrrreees O vererrrensanan 16
B05-0012-rwrmereer DBrerrrresranners 15 | 901-0156: - 1Gererrrensanarne 25 | 914-0514ewermreer kLT TT TSSO 19 | 932-0635---enreee- 16 T
805-0013----=++++- 1Geerrrrssrararees 11 | 901-0157rrrreee L 16 | 915-0305: - 11eee- 5 | 932-0B20«reerreerens Bevnnrenesrnnee 23

29




Baad—R

% 5l

B s Ri | # & R
=Ly B T | 3—-F " &S B
§32-0836r-vmreee Dferssnrerenrennens 6 | 048-0012:eeesesee px TTTISTITITeerewy
0321035 --+serers Tfrrerrrerernnenns 60 | 950-0207: e 17 reurrssairenns 81
032-1235sreeer 1Gessenirseneanens 24 | 950-0208:rrereee LFererrrerensaiens 79
Q32-1235r-rmsesss P 95 | 951-0151¢rrere-ee 1Gesessrnsssnacies 13
033-0003-+++wseeer DGerrracninananains 4 | 951-0151crerreeeer O eessarserreasaes 14
933-000Y~rrrrrrres % TETRCIPFIPINTon 7 | 954=0041ceerrrreer 0Greennmnrinssssnas 2
035-0001:++sesures L] rmenrrnnnnninans 27 | 958-0150¢++seren 1Geeesesesnrnnnnns 43
035-000Gereersse LLeerrrenrmsnsnens 23 | 464-0001 15 reeeermininine 7
035=0121 - rsesersetGeasarracaiannnn 26 GEE-000Tw+sesremrr Bdererrersacnrrnns 11 |
935-0199:+++---++- 24---- 7 | 965-0007 p/ TR g
935-0199 9650015+ ++++++ 150 reseesssecees 26
935-0204 LE Grerarnrnrnsarans 5
936-1016 966-0010-+++++++++ 11 -7
936-2080 990-(2G7-+srrrnres 9T eserrainrrrnrsies R
936-3110 09G=(5FLserrsrsers T TITTVIPT T 7
936-4175~ 00G~(70Fs+eresrer Y TTTTTTTSVPTT 17
937-1020 §99-0979:+svevee Y (LR 9
937-1025-wsserers L7 EETYT I 10 | 999~1196:++e++se Y rrrennrararnians 11
G37-1026++sreense 95 e 8 | 999-1505: e DT ersnisssrianains 1
§37~1038:++rsseers 1Grrrerreareraeans 63 | 959-1506: - seerrre QT rererenessssnaian 1
Q371050 +»++ssevees L ISR 18 | 999-1514

937-1135-++x0re1 16+-wererees w31 | 999-1516

9372042+« veorer 1Grsemsensssssenes 41 | 999-1517

937-2042 999-1524

937-2046 §99-1543-
037-20G0sersrerrersFereermssiiiriins 509-1548

937-2100 999-1555

937-3004 999-1556

937-3007 999-1706

937-3015 999-1916

937-3019+ -+ px ROTIRORIE 8 | 999-1936

938-0031 -+ 1Geresersrernenss 61 | 999-1974

938-0089:+++++veree Seeemsersivenaees 28 | 999-1975
G38-(093+++weerressGorrerenrennrndl) | 999-1976

938-0096- -+ Brereressareanns 31 | 999-1977

G3B-(20Fsersreenee Frressrrsirranaes 12 | 999-1978
Q38-0204sereeen 1Grerenrrrresninis 40

Q38-(0025rreeessersGurservrarrnreand]

938-0226--++++:+ 11 w29

Q38-0242-+eserreerrr Grrrrarernanasens a4

938-0288

938-0288

938-0302

938-0302

942-0030

944-0049

GAG-(00R weresrerr

Q450004 +rrrerrrrsrBrrereasvsseriias

048-0012---reerer 1Gresersrsersresni 38

Q48—0012--sereerrs 1Grreersreessinnni 38

30




K@BASHI

NMBIEKRASH

T701-0292 AL R X A BE684

& (086)298-3112

A2 E—Ry b THOEMOBRA IV EF &Y,

http://www.kobashikogyo.com

WitEE E R
WAL E XA
WERE XA
MR E PR
BT S
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T942-0041
T701-0165
T861-2236

J6EE L) || BB AR 8RR 2 S 62 & (0166) 49-0070

EF R EHARIEEF13:EI35-1 & (0197) 71-1160
HARESBERFEEHER4T-1 2 (028) 687-1600
FBR EMHRITATT-1 B (025) 546-7747
LIt X KAET27 & (086) 250-1833
HEARIE 2SI ER S I AT KI5 1586-8 2F & (096) 286-0202



	表紙
	目次
	ｼﾞｮｲﾝﾄ
	ｷﾞﾔ駆動部
	ﾁｪﾝ駆動部
	ﾌﾚｰﾑ部
	ﾋｯﾁ部

	ｵｰﾄﾋｯﾁ

	ﾎｲﾙｹﾞｰｼﾞ部
	ﾗﾍﾞﾙ部
	索引



